What is your take away from the summaries of the previous outreach meetings?

Traffic centric
results. 50/50 1-way
2-way for local
neighbors. 65/30 for
broader audience.
consistent with
discussions.

People value west cliff

as a critical
community resource.
But in so many
different ways.. | not
clear if community
feedback is giving
greater clarity about
what to do.

| am curious of just
how going to a one
way is going to help
with the erosion and
king tides? is there

a plan attached?

There is a
blend from
onlineand in
person

Felt that the key
discussion around the
threat and how we
were going to
manage wave energy
and apply nature
based solutions to
deal with this threat is
missing.

That there has been
consistent outreach

that has been
occurring
throughout the
months

The idea of
the Dynamic
Coast started
strong and
then got lost.

Amazed that
we got 1100
responses to
the survey.

There seems tobe a
want to preserve
west cliff with
walking and
pedestrian access
which can help with
more of a long term
solution (hopefully)

| question if the input
from the public
represents the actual
public, i.e. it feels like
only people with
strong opinions are
weighing in. Are they
truly representative of
The Public?

The importance of
West Cliff as a
mental health and
spiritual resource is
consistent
throuhgout.

Last take away for
me is how much
work the city staff
and community
members have
invested in this
process. Great work.
You all should be
proud of this effort!




Are these results suprising to you? Why or why not?

| was So glad we did the
o ' public opinion
surprised to Not rea"yj It's research and that we
see how large e:c%ura%mg that p reached so many
the broad themes people outside the
how clear of opinions have been residents of West CIiff.
answers were It will help get a
captured and holistic response as
seen . .
shared by the opposed to just neigb
process
Surprised that we
didn't get feedback
The results are No real on the different
et . erosion forecas
not surprising.  gyrprises. and the different

approaches to the
coastline



What do you think of the overall message?

The sharing of
information and
options is good. The
message is "We're
looking for your
input”. but unclear if
input will affect the
direction.

| worry how little of
the actual
population being
included or voiced
and is that going to
be a problem going
forward?

I've felt like some of
the scenarios should
have been
presented in
segments.. statue to
lighthouse,
lighthouse to
Columbia, Columbia
to Almar.

There is a clear
message that
bikes/pedestrians is
more important that
vehicle traffic. This
is consistent with
most discussions we
have been a part of.

Would like to know
how many young
people (who will
inherit this mess)
were involved in
these surveys.

| feel that thereis a
good direction going
forward with what
was seenin the
survey and what has
been expressed. | like
that is being talked
about and included in
the process

Oceanside did an
amazing job of
creative alternative
design futures. We
can learn something
from them. Hopefully
we embrace the
learnings from them .

We are missing the
reality that the ocean
is the biggest risk and
that 1-way / 2-way is
dependent on how
well we manage this
extreme wave event
risk. Its the cart before
the horse.



What is your take away from the summaries of the previous outreach meetings?

If had known about

Welcome Not surprised R
with the community
to our results of the m‘}gg;x::’
room survey. differently
to individual iahb See both sides. Not as an idea - when
neighbors still not °::'t2'91 goxfgrr: on surprised by bike golden gate park
plugging in. Thereis P . ' . ’ access - nice. went thru the sunday
a barrior because city nevada, plateau, Impact from traffic closer issue - the key
outreach is not among others are has been a factor was coming up with
inclusive jfor many - feeling the impact Conflict that will ’ parking so folks could
especially if you are of the traffic off of ST T T enjoy the park with no
not part of one of the west cliff now vehicles - why not
organized interest gro up here?
Many older & not
T ro
S Commenta m
m;:“.:.w dog walkorsly- walk
SEO ot eaan neighborhoods and
newspapers. City and gather data
FS do better
neighborhood outreac
Bikers are organized
and active in this
Work with
realtors WC vision process,

also focus on less
organized/vocal



Are these results suprising to you? Why or why not?

Welcome

to Jam

Board

Not seeing much on All seem g: g:ﬁ;‘ﬂ:l;'ﬁf :vret
impact of mitigation appropriate. don't maintair;, we
on ecosystem, surf & But | have to lose big part of our
sand, recreation, etc . : community. Viewers
- want to see more side with also like to watch
info on surf surfer friends. surfers

Agreed, but surfers
tgetti
Reachout e not9eting
to K. opportunity/identify
champions - let
Stoner them have a voice in
the conversation



What do you think of the overall message?

Agree with overall

message - especially Agree - all
move to make one ;r:‘tical. Clarify
lane. Commuters o's
fighting for space Ag ree ag ree message -
while others trying community or

to enjoy City



What is your take away from the summaries of the previous outreach meetings?

Sincere | have a Recognition of
Waest Cliffis a tt tt positive the longer
::ar:\ri:un:ty :’ssot yes | need help a e m p O impression of term need for
valued. communicating . the previous Good gauge of
tC: F] :?Z:: e Cu I I p U b I IC outreach S b feedback but still
ot . meetings. hard to represent
:.ar:iki?' S opinion everyone from all
areas of town.
The results
d 'ff t Everyone an;lp‘mn l.o:'idon
dare dlirreren seems to want son meeting was Ve e Please don't make
. to have access best and seemed like people VO{ ed? on-timowmrtt:cvi:ants
frO m th IS to W. CIiff. g:OMI?‘: :;:uf:t:; || seems have done tonight,
ug different from Pl i taraction
last votes there were more last meet at e
focused on access and London? appropriate.
t' t recreation than what
mee Ing d was told today.

london
surprised... thx

what's

a GM cool
board —



Are these results suprising to you? Why or why not?

Lz?;"‘::‘;(‘g;p Yes, seems more
walkers from gko -1 spend lots Cliffs assets to enjoy we3t Cliff,
riders, skateboarders, of time there
one-wheel riders, etc. th h " When we ShOU|d
Very important to rougha
preserva beach and the focus on how we
S e construction waves. keep enjoying those

beaches aspects of West CIiff
Surfing is a huge . (beaCheso waves,
e driver, views etc coastline views)
R ain
Sufing might not @ temeprasented in
everyonedoes. The the %ny Co:zcil
» meetn a
I'm not surprised by e anta CIUZ  November meetings
hould be valued
wonder if people st e
wonder if people il
T W S B th nelghborhood Access to the world
use WC as a street
between beach very "‘“i‘t‘: aswall as for class waves and
d 2- agree w recreation. Classic some of the best

access an Way this discussion | am sumiised by local versus “others” 'fl i th ld
traffic, would they re surfing and the support for i surting in the wor
still support z-way the economy. ﬁ;‘;’;{g t{:‘::cw: was should be more
traffic? el considered in the

nc

consideration fora ViSion.

lane devoted to

recreational use.




What do you think of the overall message?

Overall messages are
strong and consistent
with conversations |
have had. The first
bullet theme about
adapting to the
dynamic coast and
climate change
resonates.

The overall message
is missing the fact
that most surfers
come to West CIiff
in cars, and will
continue to do so,
and they need
places to park.

The community is
seeking a vision for
the future. The
erosion is going to
continue, it would be
uplifting to know
what options or plans
are possible for this
special place.

The overall message

I'm hearing is about ON E WAY
eservati dth

best way to do that PLEASE!

while maintaining

everything we love
about WCD.WCD is
the City's boardwalk.
History and heritage.

Pleased to see
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great effort to N\ ote 2 Qo™ %

reach us. aev? _oke" o0

xre® 0“\¢b° 0B
e,

w:\aftoabiout . ‘c\\“ a‘s\ «e e&
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| agree
with the

overall
message.




What's the
question for

this page?

What else is
on the agenda
tonight after

this process
ends?




